

Rajgród, dnia 03 kwietnia 2023 r.

ZPI.271.5.2023

- wszyscy Wykonawcy -
- strona prowadzonego postępowania -

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ

w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 275 pkt 2
pn.: „**Budowa Remizy OSP – Świetlicy Wiejskiej W Mieczach**”

1. Na podstawie art. 286 ust. 1 oraz art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) – Zamawiający – Gmina Rajgród, ul. Warszawska 32, 19-206 Rajgród:

1) **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytania z dnia 29.03.2023 r.:**Pytanie nr 1**

W opisie technicznym do projektu technicznego branży elektrycznej w zakresie opracowania jest wzmianka o 2.5. Instalacja teletechniczna oraz 2.6. Instalacja monitoringu. W żadnym innym miejscu nie ma projektu do ww. punktów. Czy instalacja teletechniczna i instalacja monitoringu będzie przedmiotem oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że instalacja teletechniczna oraz instalacja monitoringu nie są przedmiotem prowadzonego postępowania przetargowego.

Pytania z dnia 30.03.2023 r.:**Pytanie nr 1**

W projekcie należy wykonać masz pod syrenę alarmową, ale nigdzie nie ma wzmianki o samej syrenie. Czy Syrena alarmowa jest po stronie zamawiającego czy wykonawcy? Jeśli wykonawcy to nadmienię iż w projekt nie posiada projektu podłączenia owej syreny.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że syrena alarmowa jest po stronie Wykonawcy. W ramach zadania należy wykonać maszt wraz z instalacją syreny alarmowej, zgodnie z „Przedmiarem” poz. 150, 151, 152, załączonym do odpowiedzi „**Schematem ideowym zasilania budynku – rys. nr E-2 – Uaktualniony**” oraz uaktualnioną mapą „**Projekt budowlany – projekt zagospodarowania terenu – mapa**”.

Do wyceny wykonania robót należy ująć dodatkowo wykonanie zasilania do syreny strażackiej:

1. Wykopanie ręczne 25m rowu kablowego.
2. 2x 25m podsypki z piasku
3. Ułożenie kabla YKY 5x6mm² 25m
4. 15 m rury osłonowej DVK50mm
5. Zasypanie rowu kablowego
6. Rozbudowa tablicy PWP o dodatkowy wyłącznik nadprądowy C25A 3F 6kA
7. 2x Podłączenie kabla pod zaciski

Dodatkowo Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

W związku z dostosowaniem dokumentacji projektowej do wymogów rzeczoznawcy ds. sanitarnohigienicznych oraz Starostwa Powiatowego w Grajewie zmianie uległa lokalizacja zbiornika szczelnego. W związku z powyższym zmianie ulegają mapy oraz zapisy w następujących opracowaniach:

- a) „Projekt budowlany – projekt zagospodarowania terenu”, „Projekt budowlany – projekt zagospodarowania terenu - mapa” w załączeniu uaktualniony dokument, zmodyfikowany zapisy w pkt. 3.2 oraz pkt. 11,
- b) „Załącznik nr 11 – Przedmiar” - „Przedmiar – instalacja wod. kan. i c.o. przył. kan. sanit. do zbiornika szczelnego”:
 - **poz. 25** „Rurociągi z PVC kanalizacyjne o śr. 160 mm w gotowych wykopach, wewnątrz budynków o połączeniach wciskowych” – zmianie ulega długość: przed zmianą: 14 m, po zmianie: 31 m,
 - **poz. 66** „Kanały z rur PVC łączonych na wcisk o śr. zewn. 160 mm” – zmianie ulega długość: przed zmianą: 13,5 m, po zmianie 15 m,
 - **poz. 67** „Studzienki kanalizacyjne 425 mm - zamknięcie rurą teleskopową” – zostaje usunięty.
- c) „Projekt zagospodarowania terenu - Przyłącze wodociągowe”, „Projekt zagospodarowania terenu - Przyłącze wodociągowe - mapa” – w załączeniu uaktualniony dokument, uzupełniony o projekt zagospodarowania terenu oraz BIOZ.

2) **zmienia termin składania i otwarcia ofert, określony w Rozdziale 11 SWZ oraz termin związania ofertą określony w rozdziale 9 SWZ, a mianowicie:**

w Rozdziale 11 w pkt 1 SWZ przed zmianą jest:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **04.04.2023 r., do godz. 12:00.**, za pośrednictwem Formularza do złożenia oferty dostępnego na platformie E-Zamówienia: <https://ezamowienia.gov.pl>

Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty opisany został w „Centrum pomocy”, dostępnej na stronie: <https://media.ezamowienia.gov.pl/pod/2021/10/Oferty-5.1.pdf>.

w Rozdziale 11 w pkt 1 SWZ po zmianie jest:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **06.04.2023 r., do godz. 12:00.**, za pośrednictwem Formularza do złożenia oferty dostępnego na platformie E-Zamówienia: <https://ezamowienia.gov.pl>

Sposób złożenia oferty, w tym zaszyfrowania oferty opisany został w „Centrum pomocy”, dostępnej na stronie: <https://media.ezamowienia.gov.pl/pod/2021/10/Oferty-5.1.pdf>

w Rozdziale 11 w pkt 2 SWZ przed zmianą jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 04.04.2023 r., o godz. 12:10.**

w Rozdziale 11 w pkt 2 SWZ po zmianie jest:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert tj. **w dniu 06.04.2023 r., o godz. 12:10.**

w Rozdziale 9 w pkt 1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany złożoną ofertą do dnia **02.05.2023 r.**

w Rozdziale 9 w pkt 1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany złożoną ofertą do dnia **05.05.2023 r.**

2. Zamawiający informuje, że pytania wraz z odpowiedziami stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
3. Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie prowadzonego postępowania:
 - „Schemat ideowy zasilania budynku – rys. nr E-2 – Uaktualniony”
 - „Projekt budowlany – projekt zagospodarowania terenu”
 - „Projekt budowlany – projekt zagospodarowania terenu – mapa”
 - „Projekt zagospodarowania terenu - Przyłącze wodociągowe”
 - „Projekt zagospodarowania terenu - Przyłącze wodociągowe – mapa”
4. Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

Burmistrz Rajgrodu

/-/

Ireneusz Gliniecki